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g @4 f(e,,2) = sinay + yz — 22)2 A PV7,—V7, 0] dte], P
oA F:gle] 7V W) S7hshe ke Uehile B9ME S vet & v, D, (P)E Foh L.
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 [EE) (37) 4B F : R - R7L det F(L,2) = 38 BEQTH &4 Glo,y,2) = (43 + 2, 0p2),
(Svt) =

(s,t,s +t)oll thste] det(F o G o H)'(1,2)2] 2 FoHA| 2.
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EA 5. (20%) HmPHAAA Fold 4
a:2y
flz,y) = 22 + oy +y* (z,9) # (0,0)
0, z,) = (0,0)
off thste] Ther Bl HakAl L.
(a) (10%) FAE7}obd 1eje] vl thsl Dy f(0,0)7 EAH=A] TeshAl
(b) (10%) A-NA T4 o] n R4S TWsHA L.
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24 8. (]o]A)
(b) (10%) A P(LO)IA &% flz,y)9] 22 2AALE T, 0] o]gate] £(11,0.1)9] 2AZEE T5HAL.
)

(c) (53) &< o S94 f71(2)7F A P(1,0) 2ol ofd AFed y = g(0)] 2ATYE W], ¢'(1)
T-OFA| L.
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24 9. (20%) SEPRANA Bl AF MEY Flo,y) = (¢ cosy, g(r,y)7F AAGHE 7M1 BE A5yl
3l F(0,y) = (cosy,siny)zt & o oh-& B2 HohA L.

(a) (10%) &= g(z,y)& TS L

(b) (10%) B fz + y—z — 1S we} (27, 0)ol A (0, )72] BEA A Brako 2 Sxloli= AR Cof gis] [ F-dsS

7T s o
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=4 X 1 [0,1] — Rel Hisf A2
X
(t) =r(t)(cosb(t),sinb(t)) 2 v 7|3}
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